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— BHIZ &= 0572 & S2n HHE 0SS CEA =t
X DHIHESTE S AIZIY ERE ST ol Thedls fleiM YTt Ao HMISHSHAL 0 & iilidsE ¢S Qn|ich
X BHRES0| MLt ofd miE E=S0ME SR TR0 J2i0l maEL S0 Rl 2 e X 55
02. [8p] O J2HmE gigAloz LIEHH Zint D7H#HS 0|&5H04 LIEH 24 AOIS QUTiCH & 4~ Qlofot st
= Of7HHSE0l M 22t yIt DHESHE HUHAIS FotE 4S8 AUt o= X9 widalg AStcta Sict
— X HHAIZ Fot7| flchMeE Di7HH~E ke A7{al0F SiCt.
= HHA /I S0l HE = e ditdez =ME oistetctn st
03. [8p01H] & P77t J2le IM 9| (XHF[Q)) ehAl?
= z2t yo| AANEZ FStoFeiTt.
= 15 A7{ sHopCE
xT _
= cost = —=, sint =y—2E XZHM HEHH.
7z Y = IPSEELS =
04. [8p02H] of2lf 20|SS T SRIGHFAL
OlH}IAHO| =)= (= 2 k (=] MEH= 2 2o =~
O LRl E0l= 2z+3y=k2t £ y:—§z+§OIE§ EtEdl Tot= 71271 —§_| MM 20{A.
a 2
@ IFHIE=RE E 4 QW EF8MH|, €2 Jiti= ¢F it} &l of = 5) +0% (4% +3%) = (2a+3b)?
1,2
@ 0l0F7| ot A2 A2 oi7Hsto|ct, B Tﬂf =1 9 & (2c0st, sint)2 0745 & 4 QUCt
Tated= Al 20+ 3b= 4cost +3sint 0|22 FH0|| ofsl Z=ICt,
% BSHA Ml ZHX] 20|17t of walnbeE ARA QEkstn Qe RS He2lo AL
Do 7I18717t FOT! O|XIBMO| MM TaXoz AOPROF BiCh JHRIXN oACRE 45 &H|E wix T4
O LOPIM =2 M2etH, SYstk= tHE7IXE s Haa & 27t UL
@9 FrnHIE=E EHMECi2te HAIZ0IM MdHE Z40|7| 2o 2 ot BExle HAS sRleiFe HE,
Q2] AZigts Y2 D22 NS 4 U7 SEXITE AlNte] HolM S{FES oiXf
==0AN ME ELT? £ 2eXA 2 = Qsdl HPetH ME ECtn shEA. 230l X A= Eo
05. [14p01 MSCH2014] O-X| L2 XIF 2H. MSL BEHS BRUCHE ARAS JIHEX]
[2x1] P(sinf, cosh)2t T Mol Ml A5t0 y=1110] WHES it
= ¢t E2|H M2dstuet= 01§82 XD EHEXL
1 inf . 1
[2X12] sinf= V1—cosf=4/1— = S 2= —20 o U= Z1, 212t Al sinf= —— cosf=—2
1 1—sinf z+1 y
HelsM sin®0+cos’0 =12 0|Rsll= ECt A2 02 AN 2QF yOto] BAAIE mCH= BiskMo|Ct,

[2XI3] & A ofd.






